

人均消费三四十块,不用下厨就能尽享全家人聚餐的快乐

外卖慢慢抓住锡城的胃

细心的市民会发现,在午餐或晚餐时段,各类穿着工作服、骑着电动车的外卖队伍流动在锡城街头,在一些写字楼、住宅小区,这样的外送服务越来越常见。当我们的生活节奏加快,足不出户、送货上门成为放慢节奏的方式。



派送员整装待发,每天都有数以千计的市民享受他们送上门的美味

家庭订外卖人均消费三四十元

红色工作服、配备保温箱的黄色电动车,有着150人的喜洋洋餐饮物流称得上是全市规模最大的外送队伍。喜洋洋客服部经理告诉记者,4年前喜洋洋是“被逼无奈”开始送外卖的,“因为客户都喜欢吃我们的龙虾,多次要求我们送上门。”李经理说,当时的派送人员只有6人,交通工具就是他们自备的电动车或自行车。从去年开始,外卖量开始突飞猛进。

“中午外卖订餐是以商务人士为主,人均消费二三十元,约占外卖总份额的35%;晚上是以家庭为主,人均消费三四十元,占总额的45%;另外20%是订夜宵的。”李经理说,到周末和节假日,订外卖的人特别多,有30多岁的精英消费者,也有为儿孙回家团聚添菜的老人。去年年夜饭外送火爆更是超出所有人的预料。“小年夜一天,我们外卖的营业额达到5.5万元。单子根本来不及接,我们提前排好线路,安排汽车送货,一辆车每次至少要送20个家庭的年夜饭。”

办张一卡乐,叫外卖可以免运费

市民顾先生也曾叫过外卖,他说虽然方便,但运费有点贵。“前几天我母亲在四院住院,晚上她突然想喝白粥,我就打电话订外卖,一问价格,小份白粥8元,但运费要10元,还加一个环保桶1元。”喜洋洋生活在线总经理何玮称,只要办张“一卡乐”就可以免运费。各门店都可免费办卡,还能送上门。

除了运费,不少饭店的外卖都是现做的,从烹饪到运输时间较长,往往让顾客等得不耐烦。此外,像馄饨、油炸食品等受局限不适合外卖。“我单身,有时候晚上加班订份快餐就凑合了,但可以选的品种很少,而且饭菜也不是太热,吃得不舒服。不得不下楼去找小店来碗热腾腾的面。”文员小秦说,外卖食品在口感上明显不如堂吃,所以是不得已的选择。

同城网购把吃喝玩乐送上门

目前,无锡外卖形式主要分为三类,丽华、阳光快餐等以打电

话送餐为主;第二类是美食网站专门代购为客户购买美食,既向客户收取“跑腿”费,也向商家赚取返点;第三类是在电话订餐的基础上开通自己的网站。喜洋洋生活在线网站开通不到一个月,目前每天接到一两万份订单。

业内人士称,除了淘宝这样的电子商务网站,越来越多的同城综合网站和全国专业化网站正在瓜分网购这块巨大的蛋糕。生活在线网站总经理何玮表示,他们不仅出售自己饭店的产品,而且和其它品牌商家合作,让市民在网上可以买到吃喝玩乐各类用品。

然而,从目前来看,锡城市民的接受速度要比国内一线城市慢。对商家来说,外卖无疑是与门店互补的有效途径,但不少合作商家也存在这样那样的疑虑:我的食品交给你的公司派送,万一客户餐后出现腹泻等症状,问题究竟出在哪个环节?该由谁来承担责任?产品售后出现问题,消费者是否可以通过派送公司代为维权?……不论存在怎样的纠结,对消费者来说,能宅在家中享受生活,不用排队,省下停车麻烦,无疑是提高生活质量的标志。

陆媛文/摄

江阴工商服务地方系列报道之三 让幸福江阴的市民感到更幸福

“江阴现有消费投诉监督站58个,消费维权联络站303个,基本实现了12315进市场、进商厦、进学校、进社区、进村镇,确保及时调解消费纠纷,快捷受理消费投诉,依法查处消费侵权案件。5年间共受理消费投诉11776起,为消费者挽回经济损失978.05万元,连续8年被评为中消协‘落实首项职能先进单位’、‘省保护消费者权益先进集体’。”这是记者在采访江阴市工商部门时获得的一组数据。除主动服务企业、与地方经济之外,在日常生活中也为普通市民做了大量具体的工作,如今江阴工商部门的一个使命就是:让幸福江阴的市民感到更幸福。

围绕“消费与服务”的活动,江阴市工商部门今年以来展开了广泛的消费维权宣传,截至目前受理投诉957起,处理率98%,接待来信来访咨询1.4万人次,为消费者挽回经济损失

195.9万元,成功调解了群体性投诉10多起。

流通领域食品安全的监管也是江阴工商部门今年最为重要的一项工作。今年以来,江阴工商部门共组织食品安全专项整治16次,开展流通领域商品、食品快速检测3945个批次,法定检测401批,利用快速检测发现不合格的137批次,查处各类食品案件102件,查获大米等假冒伪劣食品30.6吨。新创建食品安全示范街3条,新培育食品安全示范店50家,13家超市已纳入无锡四检联动监测平台。

江阴工商部门还积极推动农贸市场的改造升级,规范市场秩序,今年已对4个市场进行了改造。5年来,工商部门共培育诚信个体户800户、诚信商场(店)40家,诚信街20条,诚信市场20个,发展“重守”企业1609家,培育无锡市放心消费示范店11家。

金辰 陈超

两车相撞 轿车顶翻小面包

昨天中午12点左右,滨湖区陆马公路太湖大道段发生一起车祸,一辆轿车与一辆小面包车相撞,面包车司机受伤送医治疗。

昨天中午12点25分左右,记者在事故现场看到,从锡宜高速往马山方向,一辆南京牌照的别克轿车把一辆无锡牌照的小面包车顶翻,小面包车的一侧两个车轮架在了别克轿车上。记者从一名正在勘察事故的交警处得知,事故中小面包车的司机受伤,已经被送医院治疗。

记者在事故现场找到了别克轿车的司机及乘客,据其介绍,他们当时正驾车去马山,突然看见对向车道的面包车掉头过来,避让不及就撞在了一起,幸好他们在车上都有系安全带,几个人都无大碍。

现场围观的市民告诉记者,这个地方事故比较多发。不少市民认为,在这个交叉路口没有安置红绿灯也是个不小的交通安全隐患,希望有关部门能有所考虑。

金辰 薛晟



0510-82756339

警务

交巡警支队部分业务28日暂停一天

因供电设备检修,无锡市公安局交巡警支队大楼将于11月28日早晨5点到晚上8时停电,受停电影响,交巡警部门的网络办公平台将无法正常运行。因此,所有违法处理(含电子警察处理)窗口将无法正常工作。同时,因银行缴款系统须与交巡警处理系统实时对接,故如需到银行缴纳罚款的,也请于次日缴纳。停电还将影响江阴、宜兴车管所办理的机动车年检等需要联网的业务。届时请需要办理相关业务的市民

活动

27日股评会邀您来听

记者从华泰证券获悉,11月27日,深圳著名投资理财专家、有“新股猎豹”之称、并常年受邀在无锡经济广播担任嘉宾的安阳先生将来无锡,并在中国银行无锡分行10楼和锡城广大投资者见面,畅谈股市。据介绍,别号“指砚斋人”的安阳先生已有16年的证券投资经验,形成了自己的证券操作理论体系,在业内是公认的新股实战顶尖高手。感兴趣的投资者可至华泰证券四家营业部、中行几大分行领观摩票。

中国物联网云计算中心今日启用

地处无锡新区的iPark传感网信息服务园,11月26日举行开园暨重点项目集中签约仪式,中国物联网云计算中心也将同期启用。据了解,此次签约的包括

合理安排时间。 薛晟

治安支队今天走进《警方在线》与网友互动

本周起无锡警方将携手二泉网共同打造警民互动节目《警方在线》,到时刑警、治安、交巡警等部门将一一做客二泉直播间,选择热门话题,现场与网民互动并解答网民难题。今日二泉网联手无锡“网上公安”将同步进行现场直播,欢迎网友们届时参与进来。今天,走进直播室的是无锡市公安局治安支队,将对于老百姓最关心的事情,解答网友的疑问。

联想、聚光、中科电气、易保等20余家国内外重量级物联网企业,总注册资本超过10亿元,总投资额度超过21亿元。该项目的启动,在无锡物联网、云计算产业发展上具有重要意义。 陈超

国际残疾人日公益活动邀请热心人参加

12月3日是国际残疾人日,无锡新区残疾人综合服务中心将举行启用典礼;同时无锡公益服务园开园;为期一个月的无锡公益嘉年华启动仪式,当天将召集大量残疾人参加活动,为了在这个特殊的日子里,能为残疾人服务,献上一份爱心,同时为无锡公益志愿者的盛会做实事,将举办许多助残活动和庆典活动。时间定在12月3日8:00-14:00,现场将进行残疾人心理讲座、健身锻炼、为盲人讲电影《不见不散》等活动。

健康

正确喝水才能享受健康

在初冬时,最好喝温开水,一方面,摄入冷饮会使胃肠黏膜突然遇冷而使原来开放的毛细血管收缩,使平滑肌痉挛,可引起胃肠不适或绞痛甚至是腹泻。相反,还有人喜欢喝滚烫的水,过烫的食物进入食道,会破坏食道黏膜和刺

激黏膜增生,诱发食道癌,这已是医学界的定论。因此,饮用水的最适宜温度是10℃-30℃。另外,不可大口喝水,口渴的时候,不少人习惯“咕咚咕咚”豪饮一番,殊不知,这种喝水的方法对健康并无好处。少量、多次、慢饮是正确喝水的3条基本准则。合理的喝水方法应该是,把一口水含在嘴里,分

几次徐徐往下咽,这样才能充分滋润口腔和喉咙,有效缓解口渴的感觉。同时喝水量也因人而异,健康人可以以尿液颜色来判断何时补充水分:正常的尿液颜色应该是淡黄色,如果颜色太深就应该补充水分;若颜色很浅就可能是喝水太多了。

匡笠

文娱

金逸会员看3D电影可享半价优惠

3D版《生化危机4》《猫头鹰王国:守卫者传奇》《哈利·波

特与死亡圣器》《大玩家》《李小龙我的兄弟》《危情时速》目前正在金逸影城热映,会员周一至周四观3D版电影可享受5折优惠。11月份,锡城所有的在读大学生,凭本人学生证观看任何

影片享受“五折减五元”的特惠(每证限购一张)。《生化危机4》上映期间,每天10:30金逸开通巨幕双机3D体验场,每张体验票仅需40元。

薛晟

资讯

强日常监控。 冯辉红 胡姗姣

云林首创将道路分段清除“三乱”

据悉,今年9月11日起,锡山区云林街道辖区内总长度83.7公里的47个路段,将被分成4个标段实施道路“三乱”市场化保洁。经过近3个月的道路“三乱”保洁工作,道路两侧的各类乱张贴、乱涂写、乱刻画”已经得到及时有效清理,云林街道市容环境得到明显改善。同时云林城管中队成立了市场化考核小组,专门负责道路综合保洁检查、督促、指导及其他相关工作。中队考核小组将每天巡查与定期督查考核相结合,及时将巡查情况反馈到保洁公司,要求保洁公司在接到相关投诉或整改信息

后按照要求在1小时内到达现场进行清理,并将督查考核成绩直接与季度发放保洁费用挂钩,以督促市场化运作单位及时清除道路两侧的“三乱”。 李维江 汪丹 胡姗姣

无锡首家非公企业青年科技创新创业中心成立

近日,全市首家非公企业青年科技创新创业中心在江苏聚慧科技有限公司内成立,同时,公司团支部也宣告正式建立。江苏聚慧科技有限公司是全国水利建设领域内的非公企业,设有独立的院士工作站,拥有一批来自国家级科研机构、重点高等院校的高素质青年人才,其中海归青年占到公司青年总人数的24%。

沈顾佳